
จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นโครงสรา้งพืน้ฐานของ อบต. 98 98% 2 2%

2. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการผังเมอืงของ อบต. เกีย่วกับการจัดท าหรอืสนับสนุนการ

จัดท าผังเมอืงรวมชมุชน และการควบคมุการใชป้ระโยชน์ทีด่นิและการพัฒนาใหเ้ป็นไปตามผังเมอืงรวมชมุชน
95 95% 5 5%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสังคม และคณุภาพชวีติของ อบต. 97 97% 3 3%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการศกึษาของ อบต. 96 96% 4 4%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดระเบยีบชมุชน และการรักษาความสงบปลอดภัยของ 

อบต.
97 97% 3 3%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชมุชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการ

ลงทนุของ อบต.
94 94% 6 6%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดการทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้มของ อบต. 99 99% 1 1%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปัิญญาชาวบา้น และ

โบราณสถานของ อบต.
96 96% 4 4%

พอใจ ปรบัปรงุ

ดำ้นที ่1 ดำ้นโครงสรำ้งพืน้ฐำน

ดำ้นที ่2 ดำ้นกำรผงัเมอืง

หมายเหต:ุ จากแบบสอบถามการประเมนิความพงึพอใจจ านวน 100 ชดุ โดยประชาชนผูม้าตดิตอ่ราชการจ านวน 100 ราย

สรปุผลกำรประเมนิควำมพงึพอใจของประชำชน

ดำ้นที ่3 ดำ้นสำธำรณสขุ บรกิำรทำงสงัคม และคณุภำพชวีติ

ดำ้นที ่4 ดำ้นกำรศกึษำ

ดำ้นที ่5 ดำ้นกำรจดัระเบยีบชุมชนและกำรรกัษำควำมสงบปลอดภยั

ดำ้นที ่6 ดำ้นกำรสง่เสรมิเศรษฐกจิชุมชน อำชพี กำรทอ่งเทีย่ว และกำรลงทนุ

ดำ้นที ่7 ดำ้นกำรจดักำรทรพัยำกรธรรมชำตแิละสิง่แวดลอ้ม

ดำ้นที ่8 ดำ้นกำรสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญำชำวบำ้น และโบรำณสถำน

กำรประเมนิมำตรฐำนข ัน้ต ำ่กำรจดับรกิำรสำธำรณะขององคก์รปกครองทอ้งถ ิน่ ประจ ำปี 2565

ค ำถำม


